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ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE MOINHOS DA GÂNDARA

Ata Número Doze

Aos Cinco dias do mês de Abril de Dois Mil e Vinte e Quatro, pelas Vinte e Um horas e Trinta
minutos, reuniu a ASSEMBLEIA de FREGUESIA DE MOINHOS DA GANDARA em sessão
Ordinária, na Sede da Junta de Freguesia, de Quinta dos Vigários, concelho de Figueira da
FOZ.

Com a sequinte ordem de Trabalho(s):

1.0 Período Antes da Ordem do Dia

1.1. Informações da Presidente de Assembleia de Freguesia
1.2. Apreciação e Votação da Ata da Última Sessão
1.3. Intervenções de Caráter Geral

2.0 Período da Ordem do Dia

2.1. Informações escritas do Presidente da Junta de Freguesia
2.2. Discussão e Votação da Conta de Gerência do ano de 2023
2.3. Apreciação e Votação da l.a Alteração ao Orçamento de 2024, por Aplicação do Saldo

da Gerência Anterior
2.4. Apreciação do Inventário da Gerência Anterior

3.0 Período Destinado à Intervenção do Público

Estiveram presentes:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO - PRESIDENTE

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO - 20 SECRETÁRIO

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES - VOGAL

LUIS MANUEL SIMÕES MATIAS - VOGAL

CARLOS MANUEL GONÇALVES AZENHA - VOGAL
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A discussão das ordens de trabalho foi a sequinte:

1.0 Período Antes da Ordem do Dia

1.1. Informações da Presidente da Assembleia de Freguesia
A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia iniciou a sessão, dando as boas-

vindas a todos os presentes. ----------- -------

Informou que a única informação que tinha era relativa ao númeroreduzido de elementos
presentes na assembleia, no entanto pelo regimento o quórum é metade mais um e dessa

forma reunia-se as condições necessárias para proceder com a sessão.----------- --

Não havendo mais informações, o

seguinte da ordem de trabalhos.
Presidente da Mesa da Assembleia passou ao ponto

1.2. Apreciação e Votação da Ata da Última Sessão
A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia colocou para apreciação a Ata

da última sessão, questionando de seguida se haveriam interessados em tomar a palavra. -

Não havendo intervenções, procedeu-se à votação da ata

aprovada por maioria dos presentes.

1.3. Intervenções de Caráter Geral

da última sessão, ficando

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia questionou se haveria
interessados em tomar a palavra. --

Tomou a palavra o Sr. Carlos Azenha que demonstrou o seu descontentamento com o que
se passa na Travessa da Senhora da Saúde, pois encontram-se na mesma, umas manilhas
há algum tempo que nãosão aplicadas. O Sr. Presidente da Junta, Gilberto Oliveira, toma a

palavra dizendo que a Câmara já foi informada do sucedido, pois a senhora que la vive na

casa ao lado diz que aquilo lhe pertence e por isso não deixa que as manilhas sejam
aplicadas. O Sr. Carlos Azenha pede para reforçar o contacto com a Câmara Municipal da

Figueira da Foz uma vez que aquilo é uma travessa, a Câmara terá de fazer alguma coisa.
Não havendo mais nenhum interessado em intervir, passou-se ao ponto seguinte. -- --

2.0 Período da Ordem do Dia

2.1. Informações escritas do Presidente da Junta de Freguesia
A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia, inicia este ponto referindo que
fez chegar a todos os elementos da Assembleia, via e-mail uma informação do Senhor

Presidente da Junta de Freguesia (em anexo). --

A Senhora Presidente questionou se alguém tinha alguma questão a fazer, e na ausência

de resposta prosseguiu a Assembleia. ----
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2.2. Discussão e Votação da Conta de Gerência do ano de 2023
A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia questionou se alguém tinha
alguma coisa a dizer em relação a este ponto, e uma vez que não houve questões passou à
votação. ---------------

Após a votação este ponto ficou aprovado por maioria com uma abstenção do Senhor
Carlos Azenha. -

A Senhora Presidente da Mesa prosseguiu a reunião, passando ao ponto seguinte.

2.3. Apreciação e Votação da l.a Alteração ao Orçamento de 2024, por aplicação
do Saldo de Gerência Anterior

A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia questionou se alguém tinha
alguma coisa a dizer em relação a este ponto, e uma vez que não houve questões passou

à votação. ------

Após a votação este ponto ficou aprovado por maioria com uma abstenção do

Senhor Carlos Azenha.
A Senhora Presidente da Mesa prosseguiu a reunião, passando ao ponto seguinte.

2.4. Apreciação do Inventário da Junta de Freguesia
A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia faz referência que este é
apenas um ponto de apreciação e desta forma dispensa de votação. De seguida

questionou se alguém tinha alguma coisa a dizer em relação a este ponto, não havendo
intervenções passou se ao ponto seguinte. --

2.5. Discussão e Votação da Alteração da Tabela de Taxas e Licenças
A Senhora Presidente da Mesa da Assembleia de Freguesia questiona o Senhor Presidente

da Junta se quer tomar a palavra. -------------------- -

O Senhor Presidente da Junta tomou a palavra e referencia que a Junta de Freguesia ficou

sem coveiro e desta forma houve a necessidade de alterar o valor das taxas que
requeriam o trabalho deste. -

Depois da intervenção do Senhor Presidente da Junta, a Senhora Presidente da Assembleia

colocou o ponto a votação, tendo este sido aprovado por unanimidade.-
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3.0 Período Destinado à Intervencão do Público

A Presidente de Mesa da Assembleia tomou a palavra dizendo que não haveria intervenções do

público, por falta de inscrições. ----------- -- -

Para terminar a Assembleia, realizou-se a leitura da minuta referente à aprovação da
Conta de Gerência do ano de 2023 e da aprovação da I.a Alteração ao Orçamento de
2024, por Aplicação do Saldo da Gerência Anterior e procedeu-se à sua votação. A

mesma ficou aprovada por unanimidade dos presentes. ----

Nada mais havendo a tratar, foi pelo Presidente declarada encerrada a sessão quando eram
Vinte e Duas horas e Quinze minutos, da qual, para constar, se lavrou a presente ata, que será
distribuída a todos os membros da Assembleia de Freguesia para posterior aprovação e que vai

ser assinada pelos presentes.

Quinta dos Vigários, 05 de Abril de 2024

Assinaturas:

SOFIA MARGARIDA CRUZ FIGUEIREDO

DANIELA FILIPA RAMOS EULÁLIO

JOÃO CARLOS RODRIGUES MARQUES

LUIS MANUEL SIMÕES MATIAS

NUEL GONÇALVES AZENHA
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Assembleia de Freguesia de 05 abril 2024 

Informações do Presidente de Junta 

 

• INFORMAÇÕES DIVERSAS: 

o Champions Classic nos dias 10 e 11 de fevereiro – em parceria com o 

município da Figueira da Foz, mais uma vez, a freguesia de Moinhos da Gândara 

colaborou neste evento do ciclismo português e internacional. O executivo 

agradece a todos os voluntários envolvidos e congratula-se pela forma 

responsável como a comunidade recebeu os ciclistas. Este ano tivemos a 

oportunidade de ter uma meta volante da prova profissional na nossa freguesia. 

o No dia 18 de fevereiro as crianças da EB1 estiveram na nossa biblioteca para 

assistirem á apresentação do livro” Esta Pipoca Queimou” de Anabela Correia. 

o Entre 26 de fevereiro e 3 de março passados, esteve patente na sede da JF 

Moinhos da Gândara a exposição de fotografia alusiva aos 50 anos do 25 de abril. 

No dia 29 de fevereiro foi visitada pelas crianças das nossas escolas e pelos 

utentes do polo Nª Srª da Saúde – CPS Aqua Viva. 

o No passado dia 2 de março realizou-se a 1ª edição do Concurso Gastronómico do 

Arroz-Doce promovida pelo município da Figueira da foz onde a nossa freguesia 

ganhou o 1º lugar, tendo apresentado, segundo o júri, o melhor Arroz Doce do 

concelho. Várias têm sido já as atividades em que tem sido representante do 

município: Bolsa de Turismo de Lisboa, programas de TV. Durante o ano 2024 

será chamada a representar o município sempre que de arroz-doce se trate! O 

prémio monetário ainda não transferido (2500E) destinar-se-á a suportar os 

gastos com esta representação. 

o No passado dia 22 de março, o Grupo de Amigos da Biblioteca Idalécio Cação, 

juntamente com o executivo decidiu comemorar o 91º Aniversario do autor e 

patrono da biblioteca. Realizou-se, então, a II Edição das Tertúlias Idalecianas 

onde estiveram presentes vários amigos e familiares do autor, escritores, músicos 

e outras figuras da cultura da Gândara. 

o Numa parceria com o psicólogo Paulo Saraiva a junta de freguesia disponibiliza 

(para além do serviço de psicóloga do município) um espaço para consultas 

presenciais privadas de psicologia às quartas-feiras ao final do dia segundo 

marcação. Esta parceria disponibiliza também uma linha de apoio das 20h às 21h, 

às quartas-feiras, a possibilidade de consulta online e a oportunidade de 
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participação em palestras sobre saúde mental. A próxima edição da palestra será 

dia 17 de abril e o tema será a “Ansiedade”. 

o No próximo fim de semana de 6 e 7 de abril irá realizar-se na nossa freguesia a 

Comemoração do Dia Nacional dos Moinhos, no espaço envolvente ao Complexo 

Molinológico, com atividades culturais que envolverão várias associações e grupos 

da freguesia e arredores. A inscrição para alguns dos eventos é necessária e 

obrigatória. 

 

10.ª Edição Trilhos Moinhos da Gândara – 2024 – Este ano irá realizar-se a 

habitual prova dos Trilhos Moinhos da Gândara, que será no próximo dia 1 de junho. 

Para que a prova decorra da melhor forma, o Executivo decidiu que irá contratar as 

empresas, instituições e pessoas necessárias para a realização da atividade. 

 

Pavimentações na Freguesia: Foi pavimentada durante este mês a Rua da Fonte no 

lugar de Gestinha. O executivo espera que as próximas vias a serem pavimentadas 

sejam a Rua do Barroco e Rua da Moagem no mesmo lugar. 

 

Apoios a instituições: O executivo decidiu apoiar logisticamente e financeiramente 

(1000€) as obras de beneficiação do exterior da capela de Nª Srª da Saúde. 

  

 

• INTERVENÇÕES DA BRIGADA DA CMFF NA FREGUESIA NA SEMANA DE 25 DE MARÇO 

A 5 de ABRIL: 

o  Sub-alargamento na Rua da Azenha, Quinta dos Vigários; 

o  Sub- alargamento na Rua da Escola, Cunhas; 

o Aplicação de massa asfáltica na Rua da Raseira, Quinta dos Vigários. 

 

 


